

Не менее 150 студентов из Беларуси и стран СНГ приедут на сборы по спортивному программированию в БНТУ

Не менее 150 студентов нашей страны и стран СНГ приедут на учебно-тренировочные сборы в Белорусском национальном техническом университете. Об этом информирует БЕЛТА.



Отмечается, что учебно-тренировочные сборы (ICPC Training camp) для участия в этапах чемпионата мира по программированию, усиления взаимодействия образования, науки и практики, а также укрепления взаимодействия между вузами пройдут в университете по 1 октября. К участию приглашены студенты БНТУ, БГУ, БГУИР, ГрГУ им. Янки Купалы, а также зарубежных университетов, среди которых вузы Казахстана, Азербайджана, Грузии и Армении.

International Collegiate Programming Contest (ICPC) – одно из самых престижных и масштабных студенческих командных соревнований по спортивному программированию в мире. В нем ежегодно принимают участие более 52 тысяч лучших молодых программистов из более чем 110 стран, и только 1% сильнейших доходит до финального турнира.

Подготовил(а): Дарья СТАРАВОЙТОВА

Фото: Сергей МИЦЕВИЧ